

# 美重新评估三边安全伙伴协定

## 澳英认为协定有救

美国国防部11日表示,五角大楼已正式开始重新评估民主党籍前总统约瑟夫·拜登执政时期美国、英国和澳大利亚签署的三边安全伙伴关系(AUKUS)协定。澳方随后表示,相信协定仍将推进。英方也有官员认为,协定仍有救。

### 【美国:确保符合“美国优先”】

美国国防部官员当天在电邮中向新华社证实,五角大楼评估这一关系协定的目的是确保其与美国共和党籍总统唐纳德·特朗普的“美国优先”议程保持一致,包括“确保盟友全力以赴为共同防御贡献力量”,同时确保美军最高战备状态和美国国防工业基础满足美国自身需求。

2021年9月,美英澳共同宣布建立三边安全伙伴关系并开展核潜艇合作。根据2023年3月发布的协定

内容,澳方将首先从美国购买“弗吉尼亚”级攻击核潜艇,并同英国联合研制、在澳生产新型核潜艇,预期本世纪40年代初期完工。

据英国《金融时报》11日报道,五角大楼作此评估以判定是否退出AUKUS协定。评估将由美国国防部分管政策事务的副部长埃布布里奇·科尔比牵头。科尔比多次公开质疑该协定,原因之一是担忧协定与美国自身需求相悖。

另外,美国国防部长皮特·赫格塞思本月早些时候说,澳大利亚应将国防开支占其国内生产总值(GDP)的比重从2%提升至3.5%。澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯回应:“澳方将自主决定国防政策。”按澳大利亚广播公司说法,澳大利亚近日制裁两名以色列极右翼部长也引起美国不满。

多名知情人士告诉《金融时报》,此次评估将历时30天。但五角大楼

一名发言人拒绝证实,只说美国政府就AUKUS协定的政策调整“将在恰当时候经由官方渠道公布”。

### 【澳英:继续推进协定】

《金融时报》报道,美方此举引发澳大利亚和英国“焦虑”。不过,澳大利亚副总理兼国防部长理查德·马尔斯特12日表示,无需担忧美方重新评估。他坚称这是一个“很正常”的步骤,不会影响澳采购核动力潜艇。

多家外媒注意到,美国总统特朗普下周在加拿大出席七国集团(G7)峰会期间可能与澳大利亚总理阿尔巴尼斯面对面会晤,阿尔巴尼斯或寻求特朗普对AUKUS协定的支持。但白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特11日说,特朗普G7峰会日程安排还没有最终确定。

据英国《泰晤士报》报道,美方下令重新评估AUKUS协定前,英国去

年已就协定完成评估,决定继续推进协定。英国防务企业已赢得总额40亿英镑(约合54.3亿美元)、为澳大利亚打造全新核潜艇的合同。英国还有意借协定推进三国高超音速导弹和量子计算等军事技术合作。美方如退出协定将对三国联盟构成严重打击。

一些英国政府官员认为,美国副防长科尔比并非特朗普政府唯一有话语权的要员。鉴于英国5月上旬已与美国达成新的贸易协议,AUKUS协定依然有救。

一名英国政府发言人说,美国政府重新评估三边安全伙伴协定的做法“可以理解”。“英国将继续在各层面与美国和澳大利亚密切合作,使AUKUS协定给三国带来的利益和机遇最大化。”

澳大利亚是无核国家,三国推动极具核扩散风险的核潜艇合作,引发国际社会对三国深化军事同盟、破坏地区安全稳定的担忧。



## 奥地利:悼念校园枪击案遇难者

6月11日,在奥地利首都维也纳,一名男子在斯蒂芬教堂广场摆放蜡烛,悼念校园枪击案遇难者。

10日上午10时许,奥地利第二大城市格拉茨一所学校发生枪击,导致包括枪手在内的11人死亡。遇难者包括多名学生。奥地利总理施托克尔10日说,这起枪击事件是“国家悲剧”,是奥地利“黑暗的一天”,将举行为期三天的全国哀悼。

## 江苏长江商业银行无锡分行开展现场警示教育

为增强员工廉洁自律意识,6月11日,江苏长江商业银行无锡分行组织全体干部员工走进荣毅仁纪念馆,开展了一场沉浸式廉洁警示教育

教育活动。在专业讲解员的带领下,大家依次参观并了解了荣氏家族发展脉络。荣氏家族敢为天下先,在动荡的时代浪潮中勇立潮头,在商场中纵横捭阖,成绩斐然,成为天下共知天下共仰的爱国主义民族工商业的典范。秉持着稳健兴业、传承为荣的家风,荣氏家族不断回馈社会,积极投身社会主义建设的爱国情怀深深感动着现场每一位员工。

此次参观学习结束后,大家纷纷表示要以荣氏家族为榜样,汲取奋进力量,在今后的工作中,坚守廉洁底线,以更饱满的热情和昂扬的斗志投入到工作中。

(华珺晔)

## 做赝品骗凡尔赛宫 法国古董专家获刑

法国西北部蓬图瓦兹地区一家法院11日宣判,两名法国知名古董专家因伪造古代法国皇室家具并高价出售给凡尔赛宫和多名收藏家被定罪,判处监禁和数十万欧元罚款。

### 【造假、鉴定一条龙】

依据法官裁决,2008年至2015年间,研究18世纪法国皇室家具的知名专家比尔·帕洛与法国著名木雕师和古董修复师布鲁诺·德努埃联手制作多把椅子冒充皇室用品,还以鉴定专家身份声称路易十五国王的情妇迪巴里夫人、路易十六国王的妻子玛丽·安托瓦妮特王后等人使用过它们。

帕洛在庭审中说,他们造假起初只是“游戏”,想看看艺术品市场能否发现。由于二人在古董界久负盛名,这些椅子很快通过巴黎一些顶级画廊和拍卖行,以每把至少数十万欧元的价格出售。其中,卡塔尔一名王室成员以200万欧元买下两把,凡尔赛宫则花了150多万欧元买了6把椅子。两名始作俑者在这场骗局中获利近120万欧元。

11日,帕洛被判处4年监禁,缓期执行,另判4个月监禁和20万欧元

罚款,同时5年内禁止从事专家工作。德努埃获刑3年监禁,缓期执行,另判4个月监禁和10万欧元罚款。由于两人此前已被拘留一段时间,因此不会再回到监狱。

法新社报道,帕洛认为判决结果“在经济上有点苛刻”。凡尔赛宫方面则认为判得过轻。

### 【赝品曾被列为国宝】

这场骗局多年无人察觉,与两名专家的名声密不可分,尤其是帕洛。

知名时尚杂志《名利场》曾表示,凡尔赛宫是因为有帕洛的认可才购买这些椅子,“基于他的认可,政府将他的两件赝品列为国宝”。

帕洛写过研究18世纪法国皇室椅子的权威专著,还曾在法国知名高校巴黎索邦大学执教,可接触到凡尔赛宫的历史档案,包括皇家家具清单。因此,他能够确定收藏记录里漏掉了哪些椅子,然后在德努埃帮助下制作复制品。

德努埃是一名屡获殊荣的雕塑家,曾被聘为凡尔赛宫家具修复师,受委托修复路易十六国王的床。

“我是头脑,德努埃是手。”帕洛3

月受审时对法官说,“一切都很顺利。除了钱,其他都是假的。”

检察官帕斯卡尔·拉耶认为,这起案件让向来神秘低调的法国古董家具市场浮出水面,暴露出多个缺陷以及“固有的利益冲突”,尤其帕洛和德努埃这样的人“既是专家,也是商人,而买家对此一无所知”。因此,拉耶呼吁对艺术品市场“加强监管,实现交易透明公平”。

事实上,随着案件调查推进,法国文化部2016年下令对凡尔赛宫的收购政策进行审查。

据英国《卫报》报道,帕洛和德努埃的造假手法不算太高明。几位专家告诉法庭,如果将赝品与真品放在一起比较,就能发现端倪。比如,肉眼可看到赝品上没有木头随时间推移而收缩的迹象。

这场骗局2014年露出马脚。当时,税务部门注意到一对收入较低的夫妇在巴黎以外进行可疑的金融和房地产交易,由此牵出一项洗钱调查。警方顺藤摸瓜,发现骗局。整个调查历时9年。

(本版稿件除署名外均据新华社)

**大别山老王袋料孢子粉 600元/斤 2斤1000元**  
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

**公告**

崇安寺公园街118-201 星天创餐饮管理有限公司(百特喜)已退场终止履行原合同,限无锡市星天创餐饮管理有限公司原景区内燃气封户手续,如逾期未办理的,本人将依据相关条款解除其享有的权利,按规定办理销户手续。

房主姓名:王文哲  
2025年6月13日

● 遗失袁晓潇(父亲:潘国平,母亲:袁晔)出生医学证明,编号:T320618680,声明作废。  
● 遗失李可欣(父亲:李强,母亲:张应荣)出生医学证明,编号:G320422366,声明作废。

**广告刊登热线**  
**13771189893**